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Фамилия Доп. бланков
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5 0 0 0 0 0 0

Задача 5.1. Пираты Хью, Пью, Кью и Джо взялись за руки и водят хоровод вокруг штурвала,
внимательно смотря на него. При этом они ведут разговор:
Хью: «Пью, я держу твою правую руку!»
Пью: «Кью, я держу твою правую руку!»
Кью: «Джо держит мою правую руку!»
Джо: «Я держу правой рукой руку Пью!»
Солгал лишь один из пиратов.
Чью руку Хью держит левой рукой, а чью – правой?

Ответ:

Напишите своё решение ниже



Задача 5.2. Сад прямоугольной формы с севера ограничен деревней, с юга — рекой, с запада —
полем, а с востока — лесом. Среди деревьев, аккуратно посаженных рядами, стоит ровно одна
вишня и одна слива.

• Вишня обозначена на рисунке серым.

• Сумма расстояний от вишни до поля и до леса
равна сумме расстояний от сливы до леса и до
деревни.

• Сумма расстояний от вишни до леса и до реки
равна сумме расстояний от сливы до деревни
и до поля.

Покажите, где стоит слива.

Задача 5.3.Перед вамичисловые равенства, в которыхчисла записаны египетскимииероглифа-
ми по некоторым правилам.

1. 𓁶+𓁹+ 𓁶 = 𓅃 2.𓃒 ×𓃒 = 𓁹𓅃𓁶

3. 𓁶 ×𓁹𓅃 =𓁹𓅃 4. 𓁶𓅃 × 𓁶𓅃 = 𓆣𓁹𓅃𓁶
5. 𓁶+ 𓁶 =𓁹 6. 𓃒𓅃 +𓅃 = 𓆣
Известно, что значками𓃒𓁹𓅃𓁶 обозначены все целые числа от 1 до 4 в каком-то порядке.

Определите, каким образом записываются числа и объясните, что обозначает каждый из
значков. Определите, какие числа зашифрованы в примерах 1–6.



Задача 5.4. Капитан Флинт откопал сундук. В нём было 55 монет страны Триляндии. В стране
Триляндии в ходу медные монеты достоинством 3 дублона, серебряные — достоинством 5 дубло-
нов— и золотые— достоинством 7 дублонов. Всего в сундуке оказалось 345 дублонов. Каких монет
в сундуке больше: медных или золотых? На сколько?

Ответ:

Напишите своё решение ниже

Задача 5.5. Геолог Елизар собрал три сумки образцов горных пород. Каждый образец весит
100 грамм, каждая пустая сумка также весит 100 грамм. Одна сумка на 6 кг тяжелее другой сумки.
Одна сумка в 5 раз тяжелее другой. Ещё Елизар заметил, что одна сумка в 2 раза легче, чем две
другие вместе. Сколько граммов образцов мог собрать Елизар?

Ответ:

Напишите своё решение ниже



Задача 5.6. Поезд из самоходных вагонов, каждый вагон длиной 5 метров, начинает двигаться
от левого конца пути. Доехав до правого конца пути, поезд стоит 30 секунд, за это время из него
убирают самый правый вагон. Затем поезд начинает двигаться влево, доезжает до левого конца
пути, стоит там 30 секунд, за это время из него убирают самый левый вагон.

Поясняющая иллюстрация

Так поезд ездит туда-обратно, на каждой стоянке укорачиваясь на один вагон. Длина пути 500
метров, скорость движения поезда 1 метр в секунду. Сколько секунд пройдёт от начала движения
поезда из 50 вагонов до остановки поезда из одного вагона?

Ответ:

Напишите своё решение ниже


